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Uniunea Europeană este formată din 28 de state membre care au decis să-și unească 
treptat know-how-ul, resursele și destinele. Împreună, pe parcursul unei perioade de 
extindere de 50 de ani, ele au creat o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare 
durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. The 
Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările și 
popoarele de dincolo de granițele sale. 

 

14 septembrie 2016 
Chișinău, Republica Moldova 

 
STUDENȚII MOLDOVENI - INVITAȚI SĂ APLICE PENTRU O VIZITĂ DE STUDIU ÎN CEHIA 

 
Delegația Uniunii Europene în Republica Moldova anunță cea de-a 2-a ediție a vizitei de studiu în 
statele membre UE pentru studenții din Republica Moldova dornici să cunoască în detaliu Acordul 
de Asociere încheiat între Republica Moldova și Uniunea Europeană, cu accent pe Zona de Liber 
Schimb Aprofundat şi Cuprinzător (DCFTA). 
 
Beneficiarii vizitei de studiu în Cehia vor fi selectați în urma unei competiții publice, precedată de o 
serie de seminare tematice.  

În afară de cunoașterea oportunităților oferite de implementarea DCFTA, ediția din acest an este 
organizată sub "egida" potențialului de promovare și de dezvoltare a turismului, luând în considerare 
faptul că turismul rural este identificat ca fiind una dintre sursele posibile de dezvoltare economică a 
țării. 

Seminarele tematice vor avea loc în perioada 17-21 octombrie 2016, în timp ce vizita de studiu în 
Republica Cehă este planificată pentru noiembrie 2016. Participarea la seminarii și vizita de studiu 
sunt gratuite, toate costurile aferente sunt acoperite de către Delegația Uniunii Europene în 
Republica Moldova (inclusiv călătorie și cazare în Republica Cehă). 

Obiectivul principal al acestei inițiative este de a educa tineretul, viitoarea generație de antreprenori, 
prin exemplificarea  experienței statelor membre UE  și modul în care pot să profite de oportunitățile 
și beneficiile oferite de aproximarea la UE. 

În cadrul ediției precedente, studenții moldoveni au vizitat România, s-au întâlnit cu experți care le-au 
împărtășit tinerilor opinia lor cu privire la experiența României și lecțiile învățate în căile sale de 
aderare la UE, dar și despre beneficiile potențiale pentru Republica Moldova în procesul de 
armonizare la UE. 
 
Pentru detalii, Vă rugăm să contactaţi: BDR Associates Communication Group, tel.  022 214156, 
irina.dragutanu@bdr.md   Irina Draguțanu. 
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